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[TapaJjjieibHOCTh 1 MEPHEHANKYJISIPHOCTH BEKTOPOB

6.57. A, B, C', D — npousposbhble Toukn. Jokaxkure, uro AB-CD+BC-AD+CA-BD = 0.

6.58. Touka K — cepeauna croponbl AB kBajpara ABC' D, a touka M Jjie;KUT Ha 1uaroHaJm
AC, npuaém AM : MC = 3 : 1. Hokazxkure, uro LK MD = 90°.

6.59. JlokakuTe, 9TO ecan JUArOHaIN HEKOTOPOIO YeTHIPEXYTOJIbBHUKA ITePIEHINKY/IAPHEI,
TO U JUArOHAJH JIFOOOI'0 JPYroro 4eTbIPEXYIOJIbHUKA C TAKUMU K€ JIJIMHAMU CTOPOH TOXKe
[epIeHINKY IS PHBI.

6.60. Touka K — cepennna croponbl AB kBajipara ABC D, a touka M 1eKUT Ha THaroHasImn
AC, npunaém AM : MC' = 3 : 1. Hokaxkure, uro ZKMD = 90°.

6.61. dans Toukn A, B, C u D. Jdokaxure, uto AB>+ BC?+CD?*+ DA? > AC? + BD?,

IPUIEM PABEHCTBO JOCTHUIAETCs TOJIbKO, eciin ABC D — napaJiiesorpaM.

6.62. Touka D sexkut Ha cropone AB tpeyronasuuka ABC. Jlokaxxure, 910
AB-CD*=AD-CB?>+ BD-CA%? - AD - BD - AB.



